

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
галузі знань 07 Управління та адміністрування
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» у
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і
природокористування України»**

Підготовка фахівців з обліку і оподаткування є важливим завданням для галузей економічної діяльності, оскільки вони є складовою системи управління підприємством і забезпечують їх ефективне функціонування. Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування», представлена Відокремленим структурним підрозділом «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України», розроблена і відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Програма складена логічно, у ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності.

Завдяки поєднанню теоретичної підготовки з практичною, фахівці, після отримання знань, умінь та навичок, визначених у матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми підготовки, будуть здатні якісно та на високому професійному рівні реалізовувати свої професійні права та виконувати відповідні обов'язки.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю компонентів, що викладаються.

Навчальний план підготовки здобувачів розроблено на підставі освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням та вимогам. Освітньо-професійна програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. З урахуванням вищезазначеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» можна рекомендувати для підготовки здобувачів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Директор Ніжинської філії
Чернігівського обласного центру зайнятості



Олена ГУРЕНКО

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
галузі знань 07 Управління та адміністрування
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування у
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і
природокористування України»**

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування, представлена Відокремленим структурним підрозділом «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України», розроблена відповідно до вимог Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, що затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 року № 698.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 Облік і оподаткування враховує в повній мірі вимоги Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування для освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому.

Реалізація освітньо-професійної програми Облік і оподаткування дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Важливе значення для набуття практичних навичок має наявність в освітньо-професійній програмі навчальних практик, що враховують особливості обліку в умовах цифрових технологій (практика з бухгалтерського обліку та інформаційних систем в обліку).

Важливою перевагою ОПП є доповнення та розширення блоку вибіркової компоненти для забезпечення вільного вибору підготовки здобувачів освіти.

Запропонована освітньо-професійна програма Облік і оподаткування для освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 071 Облік і оподаткування відповідає кваліфікаційним вимогам до фахівця та дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку і може бути рекомендованою для практичного застосування.

Головний бухгалтер
ТОВ «Ніжин Агро»



Катерина МОРОЗ